Refuerzo

6 Operaciones combinadas

Nombre Fecha

Recuerda

En las operaciones combinadas sin paréntesis, primero se resuelven
las multiplicaciones y luego las sumas y las restas, en el orden
en el que se presentan.

- En las operaciones combinadas con paréntesis, primero se resuelven
las operaciones que estan dentro del paréntesis; después,
las multiplicaciones, y, por ultimo, las sumas y las restas.

1. Calcula las siguientes operaciones combinadas sin paréntesis.

c7-5+6 abXxX7-—-2 c 9+7X4
N ¥ ¥ N ¥
I - = I
N ¥ N ¥ N ¥
2. Calcula las siguientes operaciones combinadas con paréntesis.
® 6+ (1+4) C(7—-5X3 C 5bX(8-—-05H)
¥ A4 N ¥
-+ X _ o X_
N ¥ A4 A4
3. Calcula.
3+9—-4= 11 -7+ 8=
7+ ((3+3) = 35—-—(10—-7) =
5+8X2= 6 X6+ 10 =
12 -6 +7 = 5+ (13 -8) =

4. Fijate en estos calculos y escribe de forma correcta los que estan mal resueltos.

1T —-—2+3=7—-5=2 9-(71T+2)=9-5=4

6+4X5=10X5=50 3IXB8—-3)=24-3=21
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